

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. június 21-én (szerda) 15,00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal
(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) Dísztermében tartott üléséről

A képviselők közül jelen vannak:

Czigler László	Rácz Norbert	Vasvári László
Czinke Sára	Szecsődi Tamás	
Déri Tibor	Szabó Balázs	
Hladony Sándor	dr. Szabó Béla	
Maholányi Zsolt	dr. Szabó Gábor	
Molnár Tibor	Szécsi Péter Pál	
Pernecky László	dr. Trippon Norbert	

(15 fő)

Az ülésre később érkezett: Altfatter Adalbert (15,51)

Az ülésről távol van: Rádi Attila, dr. Dabous Fayez, Farkas István, Nagy István,
Ozsváth Kálmán

Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Bedő Katalin alpolgármester
dr. Gácsi Anett Erzsébet aljegyző
dr. Szentés Kinga Szociális Főosztály vezetője
dr. Bognár Ildikó Igazgatási Főosztály vezetője
Turóczy András Városüzemeltetési Főosztály vezetője
Mike Józsefné Igazgatási Osztály vezetője
Mártonffy István Főépítészeti Iroda vezetője
Juhász András Gazdasági Főosztály vezetője
Szakács Viktor Szociális Osztály vezetője
Madarász Zsuzsanna Lakásügyi Osztály vezetője
Vesza Erzsébet Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály vezetője
T. Kovács Beáta Adóigazgatási Osztály vezetője
dr. Moldván Tünde Kabinetvezető
dr. Pécsi Szilvia Kabinetvezető
Mikó Alexandra Kabinetvezető
Simondán Bence referens
dr. Erdélyi Dávid referens
dr. Hegedűs Ákos referens
dr. Bene Edit referens
Csernyánszky Római Aranka Informatikai osztályvezető helyettes

Déri Tibor

Köszönti a testület tagjait, Varjú László és Kanász-Nagy Máté országgyűlési képviselő urakat, a megjelent vendégeket, valamint a Hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés 15 fővel határozatképes.

A helyszínen 3 előterjesztés került kiosztásra a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításával kapcsolatban, illetve Szécsi Péter Pál a DK frakcióvezetőjének bizottsági tag cserével kapcsolatos előterjesztése, valamint a bizottságban történő személyi változásokról,

melyeket az Egyebek napirend keretében javasol megtárgyalni. Szabó Balázs Képviselő Úr ügyrendben kér szót.

Szabó Balázs

A napirenddel kapcsolatban az a kritikája, hogy most egy közmeghallgatást kellene tartani. Még annak idején, amikor az „Ez a minimum” programot elfogadták, abban évi két közmeghallgatást irányoztak elő június és december hónapra. Az év elején is, amikor elfogadták a Munkatervet, akkor is szó volt erről, direkt megnézte az akkori vitának a jegyzőkönyvét. Ott Trippon Norbert azt mondta, ha „kell, akár öt közmeghallgatást is tudunk tartani egy évben, ha szükség van rá”. Heves viták közepette, ha jól emlékszik, úgy döntöttek, hogy júliusban közmeghallgatást tartanak. Az előző testületi ülés is úgy fejeződött be, hogy Polgármester Úr kitézte a következő, a mai ülésnek az időpontját és felhívta a képviselők figyelmét, mindenki úgy készüljön, hogy most közmeghallgatás lesz. Lehet, nem így volt, ő így emlékszik. Úgy gondolja, hogy azt az évi két közmeghallgatást, amit az „Ez a minimum” programnál, illetve Déri Tibor az „Ez a minimum” honlapján is nyilatkozott, hogy ezt meg fogják tartani, azt be kellene valóban tartani. Azt gondolja, hogy itt ma közmeghallgatásnak kéne lenni, itt kéne ülni a lakosoknak, kérdéseket kellene föltenniük és a városvezetésnek pedig arra válaszolnia kéne. Megkérdezi, miért maradt el a közmeghallgatás és mikor kívánja ez a városvezetés betartani azt az ígéretét, ami választási ígérete volt és önkéntes vállalás, hogy évi két közmeghallgatást tart?

Déri Tibor

Tájékoztatja Képviselő Urat, hogy februárban Ő is elfogadta és meg is szavazta a Munkatervet. Abban világosan benne szerepelt, hogy tervezett és mivel tervezetről van szó, ezért lehet ezen változtatni. Úgy gondolták, ezen most nem változtatnak és tartják magukat a korábban elfogadott Munkatervhez. Lehet, hogy a következő hónapban meggondolják magukat és még a nyáron tartanak egy közmeghallgatást. Az Möt. szerint, ami az Önkormányzat munkáját szabályozza, évi minimum egy közmeghallgatás van előírva, és az SZMSZ is ezt tartalmazza. Szavazásra teszi fel az eredeti napirend elfogadásáról szóló határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 138/2023.(VI.21.) határozata a napirend elfogadásáról

Nyílt ülés:

1. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosítására
2. Javaslat az Újpesti Megbecsülés Program keretében az időskorú vagy meghatározott ellátásban részesülő újpesti személyek részére nyújtott támogatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására, egyben az „Újpesti Megbecsülés Programmal” összefüggő feladat meghatározása
3. Javaslat a Református Szeretetszolgálattal fogyatékos személyek nappali ellátásra, valamint támogató szolgálat biztosítására kötött ellátási szerződések megszüntetésére és egységes szerkezetbe foglalására
4. Javaslat a Twist Olivér Alapítvány 2022. évre vonatkozó szakmai beszámolójának elfogadására

5. Javaslat a Budapest IV. kerület Homoktövis körforgalom melletti 76548/6 hrsz.-ú ingatlan megvásárlására vonatkozóan
6. Javaslat a 2023/24-es tanévben Újpest Önkormányzata fenntartásában működő óvodák álláshelyeinek megállapítására
7. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Informatikai Osztályán, Költségvetési Osztályán, Városüzemeltetési Főosztály, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályán és a Jegyzői Kabinetben lévő üres és megüresedő álláshelyek betöltéséhez való előzetes hozzájárulásról
8. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Polgármestere szabadságának igénybevételeéről szóló tájékoztatása elfogadására
9. Javaslat az Újpest Fanatics Korlátolt Felelősségű Társaság Újpest történelmi településrész-elnevezés használatára vonatkozó hozzájárulásra
10. Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
11. Egyebek

Zárt ülés:

12. Előterjesztés a lakóövezetben vagy a lakóház közvetlen környezetében építési munkálatok engedélyezett időtartamának megsértése tárgyában hozott KP/35432-7/2023. számú határozattal szemben benyújtott fellebbezés elbírálása tárgyában
13. Előterjesztés a zajterheléssel járó kültéri munkavégzés jogszabályban meghatározott időszak alóli felmentési kérelem elutasítása tárgyában hozott KP/37687-2/2023. számú határozattal szemben benyújtott fellebbezés elbírálása tárgyában
14. Előterjesztés a zöldfelületen történő parkolás megsértése tárgyában hozott KP/34596-4/2023. számú határozattal szemben benyújtott fellebbezés elbírálása tárgyában
(14 igen, 1 nem, elfogadva)

Déri Tibor

Napirend előtti hozzászólásra jelentkezett Czinke Sára Képviselő Asszony. Szabó Balázs Képviselő Úrnak jelzi, hogy az előző képviselő-testületi ülésen fogadták el, hogy előző nap 12 óráig kell jelezni azt, ha a napirend előtt kíván szólni. Czinke Sára Képviselő Asszonynak adja meg a szót, aki a szabályosan az SZMSZ ide vágó pontjait figyelembe véve kérte a napirend előtti felszólalás lehetőségét.

Czinke Sára

Tisztelt Képviselőtársaim! Kedves Vendégeink! Polgármester Úr, Aljegyző Asszony! Szokásától eltérően most nem az eredményeket olvasná fel, amik júniusban születtek, hanem egy örömteli hírt szeretne elmondani. Az elmúlt hetekben nagy vita alakult ki az Újpesti Torna Egylet és a Futsal Klub között. Nagyon fontos volt a tegnapi nap az életükben, megszületett a megegyezés és a Torna Egylet az UTE címer kizárólagos jogtulajdonosaként engedélyezi a Futsal Klub számára a címer használatot. Az NB I-es felnőtt csapatnak ez nagyon fontos volt, hogy Újpest színeit méltóképpen tudja képviselni. Megoldás született a Szilágyi úti csarnok bérlésében is. Itt szeretné köszönetét kifejezni Trippon Norbert Alpolgármesternek és Bedő

Katalin Alpolgármester Asszonynak, hogy segítettek ennek a megállapodásnak a minél előbbi lezárásában. Jó munkát kíván mindkét klubnak.

Déri Tibor

Szabó Balázs Képviselő Úrnak adja meg a szót napirend előtti felszólalásra.

Szabó Balázs

Emlékei szerint a képviselői kérdéseket korlátozták, szűkítették a jogkört, erről emlékei szerint heves vita volt az előző ülésen.

Déri Tibor

Most napirend előtti felszólalásokra adta meg a lehetőséget, elnézést kér a tévedése miatt.

Szabó Balázs

Akkor ezek szerint jól emlékezett. Ő is a Futsal Klubbal kapcsolatban kért napirend előtti felszólalási lehetőséget. Szintén szeretné a köszönetét kifejezni a városvezetésnek, hogy ebben a történetben közre tudott működni. Az Újpest Futsal Klub évek óta játszik a Szilágyi úti UTE sportcsarnokban és évente köti a szerződéseket az Újpesti Torna Egylettel a csarnok használatra. Őze István a közelmúltban írt egy nagyon udvariatlan levelet az Újpest Futsal Klubnak, hogy június 30-ig, amíg az ő szerződésük tart, addig legyenek szívesek kipakolni a csarnokból és „menjenek Isten hírével”. Őze István ezt azért merészelte megtenni, mert az Újpest Futsal Klub egy együttműködési megállapodást kötött az Újpest FC-vel a közelmúltban annak érdekében, hogy az Újpest címet tudja a jövőben használni ez az egyesület, mert idáig nem használhatták. Aztán megmozdultak a különféle fogaskerekek, gépezetek, nagyon helyesen tette a városvezetés, hogy ebben közreműködött. Hallotta, hogyan zajlott ennek a folyamata, de ebbe nem kíván belemenni. Azt gondolja, minden jó, ha a vége jó, viszont azt hiszi, hogy itt most lesz megint egy probléma a címerhasználattal kapcsolatban. Ezt már előre hallotta a résztvevőktől, hogy itt most nem csarnok vita, mert az megoldódik, hanem címer vita lesz a felek között, hogy most az UTE engedélyezi-e, hogy UTE címerben játsszon ez a futsalcsapat. Egy ilyen teljesen kicsinyes vita kezd megint kibontakozni, pedig azt hitte már tegnap, hogy nyugvópontra kezd jutni ez az ügy.

„Szeretném kifejezni azt az akaratunkat, hogy mi Újpesten szeretnénk futsalcsapatot. Értéknek gondoljuk, hogy Újpesten van egy futsalcsapat, azt szeretnénk, hogy ez a csapat a Szilágyi úti csarnokban játsszon, ne más városban, ne más csarnokban és azt szeretnénk, hogy ez a csapat lila-fehér színekben, ezen név alatt és UTE címerrel a mellén játsszon.” Nagyon reméli, hogy ez csak egy kósza pletyka volt a tegnapi napon, hogy ennek a konfliktusnak ez a része nem fog megoldódni. Nagyon kéri a városvezetést, hogy ebben ugyanolyan határozottsággal járjon el, mint ahogy a csarnok megtartása ügyében közreműködött.

Szerinte ez egy helyes lépés volt, és bár lehet, hogy nem túl elegáns, de itt azért nem tudja megállni azt, hogy a FIDESZ-t ne bírálja ez ügyben, akik gyakorlatilag ölbe tett kézzel nézték végig azt a konfliktust. Talán még örültek is neki, hogy „Őze István jól kiszúrt Sós Lászlóékkal, meg is érdemlik, és márpedig, aki nem megy az UTE ernyője alá, meg Őze Istvánnak nem hódol be, az meg is érdemli, hogy mondjuk ne kapjon csarnokot.” Szerinte egy ilyen mentalitás volt itt a FIDESZ részéről, cáfolják meg, ha ez nem így volt, de nagyon sokan gondolják, hogy sajnos ez így lehetett. Az a baj, hogy Őze Istvánnak a feltétlen és mindenféle elvtelen távlatokban történő támogatása, ilyen helyzetekhez tud vezetni ebben a városban és egyszer már tönkretett egy vízilabda klubot, most a futsallal akarta azt eljátszani, hogy elzavarja városból. Azt gondolja, nem mond újat ezzel, nyilvánvalóan teljes mértékben alkalmatlan ez az ember az Újpesti Torna Egylet vezetésére is. Ha nem ő lenne, akkor ezek a problémák fel sem merülnének, akkor mindenki boldogan az Újpesti Torna Egylet színei alatt tudna a jövőben

sportolni, gyerekek, versenyzők, felnőttek és feltehetően eredményesebben is. A csarnok része megoldódott és figyeljenek oda arra, hogy a címer része is oldódjon, mert UTE címert szeretnének ennek a csapatnak a mezén látni.

Déri Tibor

Megköszöni a felszólalásokat és megállapítja, hogy nincs több napirend előtti felszólalás, így rátérhetnek a napirend tárgyalására.

1. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Déri Tibor polgármester

Déri Tibor

Kiegészítésében elmondja, hogy a 27/2014-es önkormányzati rendelet alapján, ami az önkormányzati képviselők és bizottsági elnökök és tagok valamint tanácsnokok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásáról szól, a 4. §-a kimondja, hogy az új bizottsági tagok plusz juttatásban nem részesülnek.

Szabó Balázs

Az előterjesztés arról szól, hogy a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság létszámát újból megemeljék, ezúttal 15-ről 17 főre. Ennek a bizottságnak nem tagja, de a múlt héten részt vett az ülésen, ami az újpesti cégek vezetőinek a meghallgatásával zajlott és ez egy megismételt ülés volt, hiszen az előtte való napon ezt a bizottságot, hiába hívták össze, nem tudta biztosítani sem a többséget, sem pedig a határozatképességet a várost vezető frakciósövetség, ezért kellett másnapra összehívni, hogy egyáltalán az újpesti cégeknek az éves beszámolóit - ez már május 31-e volt ráadásul -, tehát még aznap be lehessen éjfélig adni. Ez egy ilyen sebtében összehívott bizottsági ülés volt. Megkérdezi, ha most ennek a bizottságnak a létszámát még kettővel megnövelik, akkor ez mennyivel fogja segíteni a bizottság hatékonyságát, hogy ez akkor jobban fog működni, akkor szívesebben meg szorgalmasabban fognak el járkálni ezekre a bizottsági ülésekre a benne lévő tagok? Azt gondolja, természetesen lehet hiányozni egy-egy alkalommal ilyen bizottsági ülésekről, de amikor tendenciózusan, mert azért már sokszor fordult elő, nem csak ebbe a bizottságban, hanem más bizottságokban is, hogy nincs meg a határozatképesség, akkor szerinte pont, hogy inkább csökkenteni kéne a bizottságok létszámát, nem beszélve annak a költségvonzatairól, bár itt ebben az esetben nyilván ez nem áll fenn. Szerinte nagyon nagyok ezek a bizottságok és nem látja az érdemi eredményét annak, hogy ezekben a nagyobb bizottságokon nagyobb szakértelem is van.

A bizottsági üléseken az az általános tapasztalata, hogy a benne ülő ún. szakértők, aki köztudottan, senki által nem titkoltan a pártdelegáltak és pártkatonák, azért vannak ott, nem azért, mert szakértők, hanem azért, mert jól szórólapoztak, meg sok aláírást gyűjtöttek a kampányban, egyfajta kifizetőhely. Ez még mindig nem lenne probléma, ha úgy választanák ki ezeket a bizottsági tagokat, hogy minimálisan értenek ahhoz a területhez, amivel az a bizottság foglalkozik. Ez sokszor nem valósult meg, feltehetően nem az életben először. Azt gondolja a korábbi ciklusokban is ez így lehetett minden bizonnyal, de szerinte ezek a bizottságok hatékonyabban tudnának talán működni akkor, ha valódi érdemi és szakmai munka folyna benne, nemcsak szavazógépként viselkednek a benne ülő képviselő, meg nem képviselő tagok. Értetlenül áll ezelőtt a javaslat előtt, hogy plusz két fővel növelik ezt a bizottságot, bár nem tagja, tehát nem érintett ebben az ügyben, de nem hiszi, hogy ezek a nagy létszámú bizottságok ugyanolyan hatékonyak is lennének, mint amilyen nagy létszámúak.

A maga részéről ezt nem feltétlenül támogatja, de kíváncsi rá, hogy mi a javaslat indoka, mert az talán nincsen rendesen kifejtve az előterjesztésben.

Déri Tibor

Megköszöni a hozzászólást és elmondja, az előterjesztésben benne szerepel, hogy a bizottság hatáskörébe tartozó feladatok volumene, hatékony és megfelelő ellátása indokolja a bizottsági létszámának a növelését. Ahogy Képviselő Úr is elmondta és ezt még egyszer szeretné leszögezni, hogy ez semmilyen plusz kiadással nem jár az Önkormányzat számára. Több észrevétel nem lévén lezárja a vitát és szavazásra teszi fel a rendelettervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotására minősített többségre van szükség.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 15/2023. (VI.21.) önkormányzati rendeletét.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(11 igen, 1 nem, 3 fő nem szavazott, elfogadva)

- 2. Javaslat az Újpesti Megbecsülés Program keretében az időskorú vagy meghatározott ellátásban részesülő újpesti személyek részére nyújtott támogatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására, egyben az „Újpesti Megbecsülés Programmal” összefüggő feladat meghatározása**

Előterjesztő: Pernecky László alpolgármester

Pernecky László

Szeretne a rendelet szövegéből, illetve indoklásából kihangsúlyozni egy fontos részt. 2020-ban alakította meg a Képviselő-testület az Újpest Plusz Megbecsülés programot, amelyben szociális rászorultsági alapon próbáltak minél több rászoruló idős embernek segíteni. Egy olyan félreértés volt, hogy ez a most bevezetendő rendelet esetleg ennek a kiváltására szolgálna. Nem erről van szó, az Újpesti Megbecsülés Program immár nem szociális alapon, hanem 65 évesnél idősebbek számára, illetve nyugdíjszerű ellátásban részesülők számára alanyi jogon biztosít plusz támogatást. A mai inflációs környezetben azt gondolja, érthető, hogy mindenképpen megpróbálnak segíteni a rászoruló időskorúaknak, akik ezzel tudnak majd remélhetőleg egy kicsivel több élelmiszerhez jutni. Szeretné kihangsúlyozni, hogy ez a rendelet nem ahelyett, hanem amellel van, folyamatosan működik az eredetileg 2020-ban indult Újpest Plusz Megbecsülés program is, ahol 9.600 Ft-ig terjedően kaphatnak a rászorulók plusztámogatásokat.

Elmondja, természetesen, mint minden alkalommal a rendelet megalkotása a 2010. évi CXXX. jogalkotási törvény, a 61/2009-es IM rendelet mentén készül és a LocLex rendeletalkotási rendszeren keresztül fut, vagyis nagyon gondosan történt a rendelet szövegének jogi és mindennemű előkészítése. Ezúton is szeretné megköszönni annak a tucatszámú kollegának a munkáját, aki a rendelet megszövegezésében részt vett, a költségvetésnek, hogy biztosítja rá a forrást és már előre köszöni az összes olyan résztvevőnek, aki majd segít az utalványok célba

juttatásában. Bízunk benne, hogy több mint 20.000 újpesti szépkorú és nyugdíjszerű ellátásban részesülő tud majd ennek már ősszel örülni.

Hladony Sándor

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! A „Hivatalban kupleráj van” és ezt nem ő mondja, hanem Trippon Alpolgármester Úr. Önkéntelenül is ez a mondat jutott eszébe, amikor ezt az előterjesztést elolvasta. Az előterjesztésből néhány fontos tény kimaradt, úgyhogy engedjék meg, hogy a jegyzőkönyv kedvéért elmondja. Az Önkormányzat baloldali vezetése 2020-ban bevezetett Újpest Plusz Megbecsülés programnak nevezett rendelet esetén se tudta elérni azt, hogy a rendelet megfeleljen a hatályos törvényeknek. Több ezer nyugdíjas adataival éltek vissza és ezek a törvénytörések miatt, a rendelet végül is megszűnt. 2021-ben viszont Önök ebben az ügyben, ahogy Gyuresány Ferenc mondaná „nem csináltak semmit”, ezzel elvették az újpesti nyugdíjasoktól mintegy 100.000.000 forintot. Az előterjesztés szerint 2022-ben újraindították az Önök által tévesen elnevezett Újpest Plusz Megbecsülés programot, de azt kihagyták az előterjesztésükből, hogy ezt 2022-ben mindösszesen 646 fő vette igénybe, és erre mindösszesen 2.892.000 forint támogatást fizetett ki az Önkormányzat. Ezzel Önök 2022-ben is elvették az újpesti nyugdíjasoktól 100.000.000 forintot. Ez szerinte a városvezetés szégyene, különösen azért, mert ez a siralmas eredmény előtt látható volt, és ezt a rendelet vitájában annak idején részletesen el is mondták. Önök pedig vagy nem értették meg, hogyan működik a szociális rendszer vagy nagyon is tudták és azért fogadták el ezt a rendeletet, hogy az újpesti nyugdíjasokon spóroljanak. Mindkettő lehetőség szomorú bizonyítvány az Önök hozzáállásáról, de most, hogy közeledik a kampány, újból észbe kaptak, hogy mégis valamit kellene csinálni. Ez helyes, de a most benyújtott tervezet szintén törvényességi problémákat vet fel, de ezt most már Önöknek, illetve az illetékes hatóságoknak kell orvosolnia.

Ugyanakkor a FIDESZ és az Újpestért Egyesület nevében arra tesz javaslatot, ha valóban fontosnak gondolják a nyugdíjasok támogatását és el akarják kerülni azt a látszatot, hogy csak kampány idején tartják fontosnak a nyugdíjasokat, amikor az elmúlt két évben az Önök hibájából a nyugdíjasoktól elvont 2x100.000.000 Ft-ot most adják vissza az újpesti nyugdíjasoknak, ezért módosító javaslatot terjeszt elő, miszerint a „7. § 2023. évben a jogosultak részére tizenhat darab 1000 forint névértékű utalvány kerül kiosztásra, ezáltal is kompenzálva, hogy 2021-ben és 2022-ben nem történt általános utalványosztás”. Kéri, hogy a módosító javaslatot támogatni szíveskedjenek!

Perneczky László

Elhangzott ez a 16.000 Ft-os javaslat a Népjóléti Bizottsági ülésén. Ott akkor is, meg most is azt tudná mondani, hogy nyilván a szociális ágazat szempontjából minden egyes támogatási lehetőségnek örülnek, csak sajnós, mint „Ulászló király, aki csak dobzse, dobzse, mindenre rámondta, fedezet és felelősségvállalás nélkül, hogy jól van, legyen”, itt meg kell lennie annak a fedezetnek, hogy ezt az összeget tudják biztosítani. Azt gondolja, mindaddig, amíg a költségvetésben, ennek az első körben 6.000 forintos utalványnak, hatszor 1.000 forintos utalványnak van meg a biztosított fedezete, azt javasolja, hogy ezzel induljanak el, és amint lesz erre lehetőség, és bízunk abban, hogy lesz lehetőség ennek a folytatására, bővítésére, akkor természetesen több körben, akár több ilyen segítséget is nyújthatunk a rászorulóknak. Az infláció senkit sem kímél, biztos lenne ennek helye, de sajnós e pillanatban ez a fedezet még nem áll rendelkezésre. Sajnós ezt a 16.000 forintot felelősen, bármennyire jó lenne, nem tudja támogatni most. Természetesen, ha megjelölik, hogy honnan jöhetne még elő a plusz forrás, akkor annak nagyon örülne.

Próbálta kihangsúlyozni az elején, de akkor úgy látszik, nem ment át, hogy az Újpest Plusz Megbecsülés program, ami 2020-ban elindult és Képviselő Úr itt idézte is, hogy voltak szociális rászorultsági alapon további kifizetések ezres nagyságrendben 2021-ben, 2022-ben. Ez nem

szűnt meg, hanem folytatólagosan, folyamatosan megy és nem ahelyett, hanem ennek az ellátási formának kiegészítő támogatási formaként vezetik be az Újpesti Megbecsülés Programot. Lehet, hogy a név zavarta meg az előterjesztésben, bár az indoklásban is, meg a szövegtestben is többször szerepel, hogy ez egy újabb támogatási forma, nem ahelyett, tehát ez folyamatosan ment, és most egy „újabb lábat növeszt ki” tulajdonképpen ez a rendszer. Most már nemcsak szociális és rászorultsági alapon, hanem alanyi jogon, tehát a 65 évesnél idősebb újpesti szépkorúaknak, illetve a nyugdíjszerű ellátásban részesülők kapják meg, szociális rászorultság nélkül is ezeket az utalványokat. Nem lesz ilyen típusú vizsgálat és természetesen adatkezelés, adózás és minden szempontból teljesítik a feltételeket. Ahogy már említette ez a rendelettervezet a jogszabályalkotásnak minden olyan törvényi, rendeleti szabályozásán, illetve a programon és rengeteg kézen átment. Azt gondolja, jó szívvel vállalható ennek a rendeletnek a megalkotása úgy anyagi szempontból, mint jogi szempontból. Minden észrevételt szívesen fogad, ha esetleg érkezik.

dr. Trippon Norbert

Tisztelt Képviselő-testület! Az ellenzéki képviselők frakcióinak a jó szándékú felvetéseit és észrevételeit azt gondolja, tiszteletben kell tartani, akkor is, ha adott esetben azzal nem értenek egyet. Azért kért szót, mert szeretné üdvözölni az Újpesti Megbecsülés Program jelenlegi előterjesztését, amelyben jóval több, mint 20000 újpesti nyugdíjas, illetve nyugdíjszerű ellátásban részesülő újpesti részesülhet támogatásban és segítségben. Minderre nagyon nagy szükség van, ilyen drágaság időszakában, egy ilyen inflációs környezetben. Szeretné megerősíteni, amit Alpolgármester Úr elmondott, hogy az idei évi költségvetésben több mint 200.000.000 Ft, azaz több mint kettőszázmillió forintot irányoztak elő erre a célra. Jó szándékú javaslatnak véli azt, hogy ezt a programot tovább bővítsék, és ilyen értelemben jelen pillanatban ő maga is nyitottságot mutat ebben az irányban, de Alpolgármester Úrral egyetértve azt gondolja, a pénzügyi helyzet függvényében tudnak erről majd a továbbiakban beszélni. Azt gondolja, szeptember környékén lesznek abban a helyzetben, amikor az Önkormányzat költségvetési, pénzügyi pályáját erre az évre már sokkal jobban fogják látni, mint most június közepe után. Azt gondolja, erre a kérdésre akkor kell visszatérni, hogy van-e lehetőség, és ha igen, akkor milyen mértékben van lehetőség a program további bővítésére. Azt gondolja, egy több mint 200.000.000 forintos támogatási program, az jelenleg is egy nagyon-nagyon jelentőségteljes kezdeményezés, ezért tiszteletben tartva az észrevételeket és a javaslatot, de azt indítványozza a Képviselő-testületnek, hogy Pernecky László Alpolgármester Úr indokai alapján az eredeti előterjesztést támogassa.

Déri Tibor

Nem lát több észrevételt, lezárja a vitát. Hladony Sándor Képviselő Úr egy módosító javaslatot terjesztett elő, amit Pernecky László Alpolgármester Úr nem fogadott be, ezért erről külön kell szavazni a testületnek. Szavazásra teszi fel Hladony Sándor Képviselő Úr módosító indítványát, miszerint, a „7. § 2023. évben a jogosultak részére tizenhat darab 1000 forint névértékű utalvány kerül kiosztásra, ezáltal is kompenzálva, hogy 2021-ben és 2022-ben nem történt általános utalványosztás”.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az Újpesti Megbecsülési Programmal kapcsolatban, Hladony Sándor Képviselő Úr módosító indítványára, miszerint a „7. § 2023. évben a jogosultak részére tizenhat darab 1000 forint névértékű utalvány kerül kiosztásra, ezáltal is kompenzálva, hogy 2021-ben és 2022-ben nem történt általános utalványosztás” 2 igen, 2 nem, 1 tartózkodás, 10 fő nem vett részt a szavazásban, **nem született határozat.**

Déri Tibor

Egy rendelettervezetről és egy határozati javaslatról kell szavazni a testületnek. Először szavazásra teszi fel a rendelettervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotására minősített többségre van szükség.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete az Újpesti Megbecsülés Program keretében az időskorú vagy meghatározott ellátásban részesülő újpesti személyek részére nyújtott támogatásról szóló rendelet-tervezetet elfogadja, és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az Újpesti Megbecsülés Program keretében az időskorú vagy meghatározott ellátásban részesülő újpesti személyek részére nyújtott támogatásról szóló 16/2023. (VI.22.) önkormányzati rendeletét.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(15 igen, elfogadva)

Déri Tibor

Végül szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 139/2023.(VI.21.) határozata az „Újpesti Megbecsülés Program” elnevezésű támogatási rendszer keretében biztosítandó utalványok beszerzése tekintetében az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére történő megbízás adásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Újpesti Megbecsülés Program keretében az időskorú vagy meghatározott ellátásban részesülő újpesti személyek részére nyújtott támogatásról szóló 16/2023. (VI.22) önkormányzati rendelettel bevezetett „Újpesti Megbecsülés Program” elnevezésű támogatási rendszer keretében biztosítandó utalványok beszerzésével az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságot bízta meg felhatalmazva egyben a polgármestert az erre vonatkozó szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2023. július 15.

(15 igen, elfogadva)

Déri Tibor

Szeretné megköszönni mindenkinek a munkáját, aki részt vett ebben a rendeletalkotási folyamatban, álláspontja szerint ez ismét egy nagyon-nagyon fontos lépés.

- 3. Javaslat a Református Szeretetszolgálattal fogyatékos személyek nappali ellátásra, valamint támogató szolgálat biztosítására kötött ellátási szerződések megszüntetésére és egységes szerkezetbe foglalására**

Előterjesztő: Pernecky László alpolgármester

Déri Tibor

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 140/2023.(VI.21.) határozata a Református Szeretetszolgálattal fogyatékos személyek

nappali ellátására, valamint támogató szolgálat biztosítására kötött megállapodás és ellátási szerződés megszüntetéséről és új ellátási szerződés megkötéséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- 1) a közte és a Református Szeretetszolgálat között 2013. június 17. napján létrejött ellátási szerződést, valamint a közte, a Református Szeretetszolgálat és L. F. magánszemély között 2020. október 20. napján létrejött megállapodást az előterjesztés 1-2. melléklete szerinti tartalommal 2023. július 31. napi hatállyal megszünteti;
- 2) a Református Szeretetszolgálattal 2023. augusztus 1. napi hatállyal ellátási szerződést köt fogyatékos személyek nappali ellátására, valamint támogató szolgáltatás biztosítására az előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal;
- 3) felkéri a polgármestert, hogy szükséges intézkedéseket a határozat végrehajtása érdekében tegye meg felhatalmazva egyben az előterjesztés 1-3. melléklete szerinti szerződések aláírására.

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2023. augusztus 1.

(15 igen, elfogadva)

4. Javaslata Twist Olivér Alapítvány 2022. évre vonatkozó szakmai beszámolójának elfogadására

Előterjesztő: Perneczky László alpolgármester

Déri Tibor

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 141/2023.(VI.21.) határozata a Twist Olivér Alapítvány 2022. évre vonatkozó szakmai beszámolójának elfogadásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Twist Olivér Alapítvány utcai szociális munkához, nappali melegedőhöz, valamint átmeneti szálló működtetéséhez kapcsolódó feladatok ellátásáról szóló 2022. évre vonatkozó szakmai beszámolóját elfogadja.

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: azonnal

(15 igen, elfogadva)

5. Javaslata Budapest IV. kerület Homoktövis körforgalom melletti 76548/6 hrsz.-ú ingatlan megvásárlására vonatkozóan

Előterjesztő: Czigler László alpolgármester

Czigler László

Tisztelt Képviselő-testület! Bár ugyan ezt a témát már tárgyalták 2022 februárjában, csak akkor nem voltak helyzetben, hiszen nem volt a tulajdonosnak értékesítési szándéka. Most a múlt hónapban kaptak egy megkeresést a cég tulajdonosától, aki készített egy értékbecslést erre a területre, ami vélhetően tartalmaz esetleg elmaradt hasznót vagy bármi egyebet. Ezt a területet 760.000.000 Ft-os értéken kívánta az Önkormányzatnak értékesíteni. Ez messze-messze fölülte van annak az értéknek, amit korábban számítottak, ezért nem támogatja azt a javaslatot, hogy ezt a területet az Önkormányzat vásárolja meg.

dr. Szabó Béla

Tisztelt Képviselő-testület! Polgármester Úr! Megkérdezi, hogy ez a 165.000.000 forint, amely 2021-ben előkerült ez bruttó vagy nettó? Az elmúlt időszakban is problémák voltak a nettóval meg a bruttóval, nem voltak ezek a dokumentumokban harmonikusak. Most már elment a Jegyző Asszony, a Pénzügyi Osztályvezető, jó lenne, ha előbb-utóbb most már a számokból tudják, hogy ez bruttó vagy nettó értéket képviselnek.

2021-ben szóba került, hogy megvegyék, vagy ne vegyék. 2022-ben 165.000.000 Ft-ért azt javasolta a Képviselő-testületnek Czigler Alpolgármester Úr, hogy ne vegyék meg 165.000.000 Ft-ért se, nem tudni, hogy bruttó vagy nettó volt-e ez az összeg. Akkor azzal indokolták a meg nem vásárlást, hogy rossz pénzügyi helyzetben van az Önkormányzat és az nem tudják megvenni. Ez ugyan nem volt igaz, de biztosan jól hangzott. Újabbán megint előkerült ez a kérdés és nem nagyon érti, hogy miért került elő. Lehet, hogy közelegnek választások és ezért úgy kellene tenni, mintha csinálnának is valamit, de azért mégse kelljen, mert nem akarják megvásárolni, mert ez túl drága. 165.000.000 forintért nem vették meg, most ez 760.000.000 Ft-on. Ahogy hallhatták, a tulajdonos csináltatott egy felmérést és az 760.000.000 forint. Ez bruttó vagy nettó, megint nem derül ki ebből a dokumentumból? Azt se derült ki számára, hogy végül is el akarják adni, vagy nem akarják eladni, vagy igazából nem akarják eladni, de esetleg 760.000.000 Ft-ért tárgyalnának róla, hogy eladnák. Megkérdezi, mi történt ezzel? Kéri, ha az értékbecslést megkapta az Önkormányzat küldjék el neki a másolatát, hogy milyen volt ez az értékbecslés!

Déri Tibor

Tájékoztatásként elmondja, hogy az előterjesztésben egyértelműen benne van, hogy nettó értékekről van szó.

dr. Szabó Béla

Megköszöni a választ, akkor nettó érték. A valódi kérdés most az, hogy mit akar az Önkormányzat ezzel a telekkel, ugyanis az íjász telek kapcsán is voltak hasonló megnyilvánulások, hogy meg is vegyük, vagy ne vegyük meg, mi történjen vele. Ha meg akarnánk venni, akkor el lehetne most is játszani azokat, mint amelyeket annak idején az íjász telekkel kapcsolatban, változtatási tilalom, kisajátítás. Ez többéves procedúrát jelentene, lehet, hogy érdemes vállalni ezt a többéves procedúrát. Arra biztatja az Önkormányzatot, hogy ne a befektető érdekeit nézze, hanem a lakók érdekeit nézze és vállalja fel esetleg a hosszú procedúrát is, bíróság és minden egyéb, ami ezzel jár, és hogy egy kis biztatást adjon az Önkormányzatnak a döntésre felolvassa, hogy mit írt annak idején Déri Tibor az íjász telekkel kapcsolatban.

Déri Tibor

Felhívja Képviselő Úr figyelmét, hogy most nem arról a telekről van szó.

dr. Szabó Béla

Világos, tudja, hogy nem arról a telekről van szó, ez egy másik telek természetesen, de van hasonlóság. Ott is volt huzavona, hogy mi legyen, mi ne legyen. Az íjász telekkel kapcsolatban Déri Tibor polgármester a következőket írta: „Az ingatlant érintően a Budapest Főváros Közgyűlése 107/2020. (I. 29.) fővárosi közgyűlési határozatában úgy döntött, hogy egyetért azzal a civil kezdeményezéssel, hogy a Farkas-erdő mihamarabb védetté váljék. A szakbizottságok döntései alapján, így a flórája és a faunája miatt is kiemelt fővárosi értéknek számító összefüggő beépítetlen terület megkapja majd a teljes védettséget biztosító besorolást. A terület természetvédelmi oltalom alatt jelenleg nem áll, a Fővárosi TSZT alapján védelemre érdemes. Ezt az itt megtalálható lágyszárú növényfajok, illetve védett állatfajok indokolják

elsődlegesen. A vizsgálati főleg fővárosi viszonyokhoz képest nagy kiterjedésű, összefüggő, magas biológiai aktivitású, jelentős természeti értékeket képviselő élőhely együttes. A fentiek alapján a Farkas-erdő teljes területe a településkép és a településkarakter számára is értéket képvisel. A természeti területek látványa kedvezően befolyásolja a környező utcák érintett szakaszait. Fontos figyelemmel lenni az ökológiai hálózatban betöltött szerepére is. A Nemzeti Ökológiai Hálózat ökológiai folyosóként jelöli a terület északi részét. Az ökológiai folyosó a Szilas-patak menti területekkel fontos térségi kapcsolatot jelent a Duna menti élőhelyek irányában.” Ha ezt az idézetet komolyan gondolják, akkor itt az idő most is a cselekvésre.

Czigler László

Egy kicsit a végére elveszítette a fonalat. Amennyiben Képviselő Úr figyelemmel elolvasta az előterjesztést, abban benne van, hogy nettó 760.000.000 Ft-ért kívánja a tulajdonos azt értékesíteni. Valóban a februári előterjesztésben egy hiba csúszott, ott valóban bruttó 165.000.000 Ft szerepelt, de ez nettó összeg volt, mint ahogy a jelenlegi előterjesztésben is nettó összeg szerepel. Azt gondja, érzik a disszonanciát, azt nem értette, hogy a FIDESZ frakciónak mi az álláspontja erről, hogy ez a 760.000.000 forint sok vagy kevés? Azért vegyék észre, ha a mellette lévő íjász telket nézik, amit 2019-ben az előző városvezetés eladott ennek az összegnek a 3 %-áért és nagyjából egy másfélszer akkora telekről beszélnek. Szerinte azért ez egy elég szembetűnő különbség.

Szabó Balázs

Akkor most arra megy ki a játék, hogy szembe állítják ezt a telket az íjász telekkel? Nem? Véletlenül sem, hogy ilyen hivatkozási alapként szolgáljon? Véletlenül sem, nem innen fúj a szél? Akkor rosszindulatúan gondolt megint valamire.

dr. Szabó Béla

Végül is nem derül ki, hogy ez az előterjesztés most miért került ide. Ha már 2022-ben sem akarták megvenni, most sem akarják megvenni, akkor minek van itt?

Déri Tibor

Válaszában elmondja, a levél és a megkeresés, amivel az Önkormányzatot megkeresték az 2023. májusi keltezésű, tehát egy újabb döntési helyzetben van az Önkormányzat, amit úgy gondol, Czigler László Alpolgármester Úr bölcsen hozott ide a Képviselő-testület elé. Tudomása szerint, a bizottságot is megjárta ez az ügy. Ráadásul az Önkormányzat vagyonrendelete szerint - amit ezúton tanácsol, hogy tanulmányozzák át - be kell hozni a Képviselő-testület elé, ugyanis 100.000.000 forintot meghaladó ügyletről van szó.

Czigler László

Akkor úgy tárgyaltak erről a dologról, hogy semmiféle szándéka nem volt a vevőnek, az egy képviselői kérés volt, hogy csináltassanak erre egy értébecslést és vegyék fel a kapcsolatot a tulajdonossal. A tulajdonos deklaráta, hogy ezt a telket nem kívánja értékesíteni, meg kívánja valósítani a beruházást. Azóta az ingatlanpiaci helyzet, a lakáshelyzet némi változáson ment át, és most úgy gondolta, hogy ezt a fejlesztést nem valósítaná meg, inkább az Önkormányzattal fizetné ki a terület értékét.

Dr. Szabó Béla

Ha jól érti, akkor is ide kell hozni ezt az ügyet, ha nem szándékozzák megvenni? Valaki bejön egy olyan szándékkal, hogy én eladnék egy telket vagy nem is adnám el, akkor mindenképpen ide kell hozni, ezt mondja a rendelet?

Déri Tibor

Igen, döntést kell hozni róla. A Vagyondrendelet 22. § (1) „Az Önkormányzat üzleti vagyona felett az alábbi tulajdonosi jogokat a Képviselő-testület gyakorolja: a) a 100 millió forint egyedi forgalmi értéket meghaladó értékű üzleti vagyontulajdonjogának megszerzése”.

Lezárja a vitát, mert úgy gondolja, hogy ez már egy parttalan vita. Zárójelben jegyzi meg, a Farkas-erdő védetté nyilvánításának folyamata, ha minden jól megy, és minden igaz, akkor ősszel fog a Fővárosi Közgyűlés elé kerülni és ott fognak dönteni erről, hogy helyi védettség alá helyezik ezt a területet. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 142/2023. (VI.21.) határozata a Budapest, IV. ker. Homoktövis utcánál található körforgalom melletti 76548/6 hrsz.-ú ingatlan megvásárlására vonatkozó döntésről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 76548/6 hrsz.-ú természetben 1048 Budapest, Homoktövis u. 3. szám alatt található ingatlan Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata részére megküldött 2023. április 24. napján készített értébecslési szakvéleményben megjelölt forgalmi érték szerinti vételáron történő megvásárlását nem támogatja.

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: azonnal

(13 igen, 2 fő nem vett részt a szavazásban, elfogadva)

dr. Gácsi Anett Erzsébet

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a mai napirendi pontok közül az 1. napirendi javaslat a KT SZMSZ-hez kapcsolódó rendelet-módosítás a mai napon 15 óra 50 perckor hatályba lépett.

Déri Tibor

Megköszöni a tájékoztatást és a 6. számú napirendi ponttal folytatja a testület a munkáját.

6. Javaslat a 2023/24-es tanévben Újpest Önkormányzata fenntartásában működő óvodák álláshelyeinek megállapítására

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

Déri Tibor

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 143/2023.(VI.21.) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata fenntartásában működő óvodák 2023/2024. nevelési évre vonatkozó álláshelyei számának meghatározásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy

1. a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata fenntartásában működő óvodákban a 2023/2024. nevelési évre vonatkozó álláshelyek számát 2023. szeptember 1-től a melléklet szerint határozza meg.

2. felkéri a Polgármestert, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2023. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 4/2023. (III.1.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor vezettesse át a változásokat és a szükséges intézkedéseket tegye meg.
3. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintett intézmények vezetőit tájékoztassa.

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: 1. és 3. pont esetén: 2023. június 30.

2. pont esetén: Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2023. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 4/2023. (III.1.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor

(13 igen, 2 fő nem vett részt a szavazásban, elfogadva)

7. **Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Informatikai Osztályán, Költségvetési Osztályán, Városüzemeltetési Főosztály, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályán és a Jegyzői Kabinetben lévő üres és megüresedő álláshelyek betöltéséhez való előzetes hozzájárulásról**

Előterjesztő: Déri Tibor polgármester

Déri Tibor

Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 144/2023.(VI.21.) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Informatikai Osztályán, Költségvetési Osztályán, Városüzemeltetési Főosztály, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályán és a Jegyzői Kabinetben lévő üres álláshelyek betöltéséhez való előzetes hozzájárulásról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Informatikai Osztályán, Költségvetési Osztályán, Városüzemeltetési Főosztály, Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályán és a Jegyzői Kabinetben 2023. augusztus 1. napjáig megüresedett álláshelyek betöltéséhez hozzájárulását adja.

Felelős: Polgármester az Aljegyző útján

Határidő: 2023. augusztus 31.

(15 igen, elfogadva)

Altfatter Adalbert Képviselő Úr 15:51 órakor megérkezett, így a Képviselő-testület létszáma 16 fő lett.

8. **Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Polgármestere szabadságának igénybevételéről szóló tájékoztatása elfogadására**

Előterjesztő: Déri Tibor polgármester

Déri Tibor

Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 145/2023.(VI.21.) határozata Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Polgármesterének a 2023. június 22. napjáig igénybe vett és tervezett szabadságairól szóló tájékoztatásának elfogadásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Polgármesterének a 2023. június 22. napjáig igénybe vett és tervezett szabadságairól szóló tájékoztatását elfogadja.

Felelős: Polgármester; Nyilvántartás vezetése: aljegyző

Határidő: azonnal

(16 igen, elfogadva)

dr. Trippon Norbert alpolgármester úr az ülésről távol volt, így a Képviselő-testület létszáma 15 fő lett.

9. Javaslat az Újpest Fanatics Korlátolt Felelősségű Társaság Újpest történelmi településrész-elnevezés használatára vonatkozó hozzájárulásra

Előterjesztő: Déri Tibor polgármester

Déri Tibor

Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Szabó Balázs

Természetesen támogatásáról biztosítja az előterjesztőt, és arra bátorítja a képviselőtársait, hogy szavazzák meg. Némi köze nyilván van ehhez a vállalkozáshoz, nem pénzügyi értelemben, hanem a vállalkozásnak a tulajdonosait nagyon jól ismeri, jó barátainak tartja őket és azt gondolja, hogy az Újpest Fanatics Shop az elmúlt, most már lassan talán 10 éve, nagyon jó színvonalú és minőségű termékeket árult itt Újpesten. Ezzel felöltöztetve több 1000 gyereket, több 1000 szurkolót ebben a városban. Meglepődött, amikor megtudta, hogy ők ezt nem igényelték annak idején. Ha jól tudja, ők 10 évvel ezelőtt, amikor indultak, nem igényelték ezt a hozzájárulást a város részéről. Ezen meglepődött, mert azt hitte, hogy ezzel a hozzájárulással együtt működnek. Amikor ez kiderült, akkor tanácsolta nekik, hogy ezt a kérelmet fogalmazzák meg és adják be. Bízik benne, hogy nem lesz az elfogadásából probléma, nyilvánvalóan mindenképpen támogatja őket. Ennek az apropója egyébként egy tulajdonoscseré a vállalkozásban, meg egy új cég a bolt mögött, de tulajdonképpen a bolt továbbra is ugyanígy fog működni, mint ahogy az elmúlt években működött. Kéri, hogy támogassák a javaslatot!

Déri Tibor

Más kérdés, észrevétel nem lévén lezárja a vitát. Miután két előterjesztés van, az első előterjesztés a hozzájárul, a második pedig nem járul hozzá. Először a hozzájárulásról, az első határozati javaslatról szavaz a Képviselő-testület.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az Újpest Fanatics Korlátolt Felelősségű Társaság Újpest történelmi településrész-elnevezés használatára vonatkozó hozzájárulással kapcsolatban, miszerint „Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy

1. az Újpest Fanatics Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1151 Budapest, Vácegres utca 23. 4. em. 16/a, cégjegyzékszám: 01 09 380270, adószám: 29045835-2-42, ügyvezető: Baczó Péter Sándor, Szücs Valentin Miklós) részére hozzájárul az Újpest történelmi településrész elnevezés használatához mind a cég elnevezésében, mind a tevékenységük gyakorlása során.
2. felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a kérelmezőt.”
- 3 igen, 12 nem vett részt a szavazásban szavazati aránnyal **nem született határozata.**

dr. Trippon Norbert alpolgármester úr az ülésre visszaérkezett, így a Képviselő-testület létszáma 16 fő lett.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 146/2023.(VI.21.) határozata az Újpest Fanatics Korlátolt Felelősségű Társaság Újpest történelmi településrész-elnevezés használatára vonatkozó hozzájárulás megtagadásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy

1. az Újpest Fanatics Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1151 Budapest, Vácegres utca 23. 4. em. 16/a, cégjegyzékszám: 01 09 380270, adószám: 29045835-2-42, ügyvezető: Baczó Péter Sándor, Szücs Valentin Miklós) részére nem járul hozzá az Újpest történelmi településrész elnevezés használatához sem a cég elnevezésében, sem a tevékenységük gyakorlása során.
2. felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a kérelmezőt.

Felelős: Polgármester

Határidő: 1. pont esetében: azonnal; 2. pont esetében: 5 napon belül
(11 igen, 1 nem, 4 fő nem vett részt a szavazásban, elfogadva)

10. Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: Déri Tibor polgármester

Déri Tibor

Kiegészítésében elmondja, hogy a határozati javaslat 4. pontjában lévő végrehajtási dátumot alapjavaslatként, 2023 augusztus 31. napjáig javasolja meghosszabbítani. Ennek megfelelően teszi fel szavazásra a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 147/2023.(VI.21.) határozata a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

1. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **2023. június 21. napig** lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
2. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a 69/2023.(III.30.) határozatának az 1. pontra vonatkozó végrehajtási határidejét 2023. augusztus 31. napig meghosszabbítja.
3. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a 141/2022.(V.26.) határozatának végrehajtási határidejét 2023. december 31. napig meghosszabbítja.
4. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a 111/2023.(V.24) határozatának végrehajtási határidejét 2023. augusztus 31. napig meghosszabbítja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal
(16 igen, elfogadva)

11. Egyebek

Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítására

Előterjesztő: dr. Gácsi Anett Erzsébet aljegyző

Déri Tibor

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot és felhívja a figyelmet, hogy a döntéshez minősített többségre van szükség.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 148/2023.(VI.21.) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala alapító okiratának módosításáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- 1) elfogadja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala KP/94080-7/2020. számú alapító okiratának módosítását az 1. számú melléklet szerinti, míg az egységes szerkezetű alapító okiratát a 2. számú melléklet szerinti formában és tartalommal.
- 2) felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala alapító okiratának módosító okiratát, valamint a 2. sz. mellékletet képező módosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát aláírja - melytől szükség esetén, kizárólag formai okok alapján az Önkormányzat érdekeit nem sértő módon eltérhet – továbbá felkéri a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges változás-bejelentési/adatszolgáltatási intézkedéseket és a szükséges jognyilatkozatokat a Magyar Államkincstár felé.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2023. június 22.

(14 igen, 2 fő nem vett részt a szavazásban, elfogadva)

Bizottságban történő személyi változásokról

Déri Tibor

Következő Egyebek napirendi pont bizottságban történő személyi változással kapcsolatosan, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságba 2023. június 22. napjától kezdődően Maholányi Zsolt képviselőt és Czinke Sára Képviselő Asszonyt 2024. október 31. napjáig terjedő határozott időtartamra javasolja megválasztani. Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 149/2023.(VI.21.) határozata bizottságban történő személyi változásokról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság** tagjának megválasztja **2023. június 22.** napjától kezdődően **Czinke Sára** képviselő asszonyt és **Maholányi Zsolt** képviselő urat 2024. október 31. napjáig terjedő határozott időtartamra.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(15 igen, 1 fő nem vett részt a szavazásban, elfogadva)

Déri Tibor

Szécsi Péter Pál Képviselő Úr szintén tagcserét indítványozott elő, ahol a Vagyonynyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottságból Ráday Róbertet a bizottsági tag tisztségéből 2023. június 22. napjával visszahívja, egyúttal a Bizottság megüresedett helyére 2023. június 23-ától 2024. október 31. napjáig terjedő határozott időtartamra Bakonyi Ilonát javasolja megválasztani, valamint a Klíma- és Környezetvédelmi Bizottságból Bakonyi Ilonát bizottsági tagi tisztségéből 2023. június 22. napjával visszahívja egyúttal a Bizottság megüresedett helyére a Ráday Róbertet, javasolja megválasztani 2024. október 31. napjáig terjedő határozott időtartamra. Itt valójában egy cseréről van szó, ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra tesz fel a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 150/2023.(VI.21.) határozata bizottságokban történő tagcseréről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. A **Vagyonynyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottságból Ráday Róbertet** bizottsági tagi tisztségéből 2023. június 22. napjával visszahívja, egyúttal a bizottság megüresedett helyére 2023. június 23. napjától 2024. október 31. napjáig terjedő határozott időtartamra megválasztja **Bakonyi Ilonát**.
2. A **Klíma- és Környezetvédelmi Bizottságból Bakonyi Ilonát** bizottsági tagi tisztségéből 2023. június 22. napjával visszahívja, egyúttal a bizottság megüresedett helyére 2023. június 23. napjától 2024. október 31. napjáig terjedő határozott időtartamra megválasztja **Ráday Róbertet**.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(15 igen, 1 fő nem vett részt a szavazásban, elfogadva)

A továbbiakban a Képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja munkáját.

Zárt ülés keretében a Képviselő-testület 151-153/2023. (VI. 21.) szám alatt hozott határozatokat.

Az elnök az ülést 16,06 órakor bezárta és felhívta a figyelmet, hogy 17,00 órakor rendkívüli testületi ülés lesz.

K.m.f.


dr. Gácsi Anett Erzsébet

aljegyző

